

习近平接受班禅
额尔德尼·确吉杰布拜见

据新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模，努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛，在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达，介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教光荣传统，坚决

维护祖国统一和民族团结。在学业上潜心精进，不断深化宗教教学修、提高宗教造诣，加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为，为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律，带头守法持戒，涵养优良品德和高尚情操。班禅表示，一定牢记习近平总书记谆谆教诲，以十世班禅大师为榜样，坚定拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修，不断提高宗教学识和综合素质，为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共南通市委十三届十一次全会召开

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
以实干实绩为全省挑大梁作出南通贡献

市委常委会主持会议 吴新明讲话

全会审议通过《中共南通市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为经济大省挑大梁争作贡献的决定》

本报讯（记者朱文君）6月6日，中国共产党南通市第十三届委员会第十一次全体会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，认真落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，深入学习贯彻总书记今年3月5日参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神，落实好省委十四届九次全会部署要求，动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进，知重负重、真抓实干，加快打造全省高质量发展重要增长极，努力为全省挑大梁作出更大贡献。

全会由市委常委会主持。市委书记吴新明作了讲话。

全会审议通过《中共南通市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为经济大省挑大梁争作贡献的决定》，吴新明在讲话中就《决定（讨论稿）》作了说明。全会审议通过批准辞去市委委员职务的《决定》。

全会指出，习近平总书记的重要讲话，进一步明确了经济大省在全国发展大局中的地位作用和重大责任，是对江苏在推进中国式现代化中走在前、做示范的科学指引，为我们做好各项工作、推进中国式现代化南通新实践提供了根本遵循。三个月来，全市上下坚持边学边干、边领悟边实践，扎实实实推动总书记重要讲话精神入脑入心、落地落实，高质量发展保持向好向态势。

全会强调，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。要站在深刻领悟“两个确立”决定性意义的政治高度，把总书记这次重要讲话精神与总书记对江苏工作历次重要讲话精神结合起来，一体学习领会，整体融会贯通，进一步坚定挑大梁的政治自觉、强化挑大梁的使命担当，把准挑大梁的实践路径，切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。要把“四个着力点”与“四个走在前”“四个新”“4+1”等重大任务结合



昨日，中国共产党南通市第十三届委员会第十一次全体会议召开。记者 沈赓摄

起来贯彻落实，进一步深刻理解党中央的战略考量，深刻领会江苏作为经济大省的责任担当，深刻把握南通当前发展的黄金机遇、良好态势，把发展的步子迈得更快、更稳，努力以一域之光为全局添彩。

全会指出，要落细落实挑大梁“四个着力点”，把习近平总书记“打头阵、勇争先、走在前、作示范”的重要指示转化为“施工图”“任务书”，更好服务全省挑大梁。要加快推动科技创新和

产业创新融合，着眼构建现代化产业体系，牢牢实体经济根基，推动科技创新水平全面提升、产业创新动能更加强劲、创新链和产业链无缝对接，持之以恒狠抓项目建设，坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路，加快打造面向科技前沿的现代工业名城。要统筹推进深层次改革和高水平开放，坚定落实经济体制改革各项部署，完善“三三四”工作体系，统筹推进各领域改革，稳步扩大制度型开放，加强对

外经贸合作，加快提升开发园区发展能级，全面落实民营企业座谈会精神、民营经济促进法，擦亮“万事好通”营商服务品牌，持续增强发展的内生动力和活力。要联动落实国家重大发展战略，放大南通“好通”“左右逢源”优势，全方位融入苏南，深层次对接上海，大力度向海发展，积极共建长江口产业创新绿色发展协同区，着力打造全省海洋产业高质量发展先行区，加快建设长三角一体化发展重要支点。要扎实促进全

全市警示教育会议召开
以案为鉴 检身正己
让清正廉洁干净干事在江海大地蔚然成风

本报讯（记者朱文君 范泽）6月6日下午，市委召开全市警示教育会议，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，教育引导全市广大党员干部严明纪律规矩、永葆清正廉洁，扎实推进全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实，着力营造风清气正、干事创业的良好政治生态，为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强保证。市委书记吴新明主持会议并讲话。市委副书记、市长张彤，市政协主席周伟文，市人大常委会常务副主任姜永华，市委副书记、政法委书记沈雷出席会议。

会上，集中观看了警示教育片。

会议指出，习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，深刻回答了新形势下党风廉政建设“抓什么、怎么抓”等重大理论和实

践问题，全市广大党员干部要充分感悟蕴含其中的强大真理力量、深厚人格力量、磅礴实践力量，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，更加坚定贯彻落实党中央关于加强作风建设的决策部署，大力铲除不正之风滋生的土壤和条件，不断推动作风建设向纵深发展。要深刻认识作风建设是为党的大局服务的，教育引导广大党员干部持续筑牢作风基石，牢记嘱托、感恩奋进，勇挑大梁，不断浓厚“七虎竞南通、十强逐江海”的竞相发展氛围。要深刻认识作风建设的长期性、复杂性、艰巨性，以刀刃向内的勇气反求诸己，自觉抵制歪风邪气，始终远离腐败深渊，永葆忠诚干净担当、为人民服务清廉的本色。

会议深入分析了“吃喝风”“送礼风”“玩乐风”“漂浮风”“躺平风”等突出作风问题的表现和根源，强调全市广大党员干部要深刻汲取典型案例惨痛教训，以案为鉴、检身正己，始终做到知敬畏、存戒惧、守底线，驰而不息推动中央八项规定精神内化于心、外化于行。要牢固树立和践行正确政绩观，坚持求真务实、真抓实干，把全部心思和精力花在为民服务上、投入到推动发展上，让敢闯敢干、敢拼敢抢成为南通干部队伍的鲜明标识。

会议强调，作风建设永远在路上，要压紧压实全面从严治党政治责任，以扎实开展学习教育为抓手，锲而不舍打好作风建设攻坚战、持久战，真正把作风硬要求变成硬措施、让铁规矩长出铁牙齿。要在强化理论武装中学出好作风，深刻领会党中央制定实施八项规定的政治考量，党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验，切实增强贯彻落实的自觉性主动性。要在坚持以身作则中带出好作风，各级领导干部必须带头遵规守纪、敢于斗争、弘扬新风，引领

带动全市上下构筑起政治生态上的绿水青山。要在突出动真碰硬中管出好作风，持续拧紧责任链条、开展自查自纠、加强严督实导，对顶风违纪的依规依纪依法严查快办，确保清正廉洁、干净干事在江海大地蔚然成风。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员，市纪委监委、市法院、市检察院领导班子成员，各县（市、区）党委、政府主要负责同志，南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区党工委、管委会主要负责同志，市有关部门单位党政主要负责同志，市委巡察组组长、市纪委监委派驻纪检监察组组长、市级层面学习教育工作专班负责同志，市委学习教育督导组组长，部分新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等在主会场参加会议。

社论

昨天召开的市委十三届十一次全会，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，认真落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神，落实省委十四届九次全会部署要求，进一步动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进，知重负重、真抓实干，加快打造全省高质量发展重要增长极，努力为全省挑大梁作出更大贡献。

今年3月5日，习近平总书记再次参加江苏代表团审议并发表重要讲话，希望江苏把握好挑大梁的着力点，在推动科技创新和产业创新融合上打头阵，在推进深层次改革和高水平开放上勇争先，在落实国家重大发展战略上走在前，在促进全体人民共同富裕上作示范。总书记的重要讲话蕴含着极强的政治引领力、实践穿透力、精神感召力，是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新成果，是对江苏在推进中国式现代化中走在前、做示范的科学指引，为我们做好各项工作、推进中国式现代化南通新实践提供了根本遵循。南通把深入学习贯彻总书记重要讲话精神作为重大政治任务，坚持边学边干、边领悟边实践，扎实实实推动总书记重要讲话精神入脑入心、落地落实。以抓当前、抓好当前的实际行动，坚定扛好经济大市的责任担当。

亲切关怀情深似海，殷切期待厚如山。党的十八大以来，习近平总书记多次对江苏工作发表重要讲话、作出重要指示。今年3月5日的重要讲话突出强调经济大省要挑大梁，为全国发展大局作贡献，体现了对江苏的信任之深、期望之重。南通是总书记点赞勉励、寄予厚望的城市，我们要从总书记给予的关怀厚爱中坚定挑大梁的政治自觉，牢记嘱托、感恩奋进，坚定沿着总书记指引的方向奋勇前进；要从总书记赋予的重大责任中强化挑大梁的使命担当，下好先手棋、打好主动仗，努力以一域之光为全局添彩；

挺膺担当 勇挑大梁

我市3个项目荣获中国专利奖优秀奖

本报讯（记者王玮丽 通讯员朱丹丹）5日，国家知识产权局公布第二十五届中国专利奖授奖决定，我市3个项目获中国专利奖优秀奖。

中国专利奖由国家知识产权局和世界知识产权组织共同主办，是我国唯一对授予专利权的发明创造给予奖励的政府部门奖，也是我国专利领域的最高荣誉。在本届奖项评选中，江苏九九久科技有限公司的“六氟磷酸锂的纯化方法及其专用装置”，南通超达装备股份有限公司的“一种汽车内饰件发泡生产

线”，江苏中天科技股份有限公司、中天电力光缆有限公司牵头的“一种覆层合金线的制备方法”获中国专利优秀奖。

知识产权一头连着创新，一头连着市场，是科技成果向现实生产力转化的关键环节，也是将企业创新活力转化为市场竞争能力的重要桥梁。近年来，我市加快推进知识产权强市建设，促进知识产权工作与科技创新、产业创新深度融合，企业知识产权创造能力和运用效益不断提升。截至目前，全市累计获中国专利奖84项，其中金奖1项、银奖3项、优秀奖80项。

“哪吒”送来考前祝福！
我命由我不由天！
高考必胜！



▲扫码看视频